
 
 
 

Občasník Obecního úřadu V Postupících č. 6 Říjen 2004

POSTUPICKÝ ZPRAVODAJ

1)

2)

3)

4)

5)
6)

7)

8)

9)

Usnesení

Ze Zasedání Zastupitelstva obce Postupice Ze dne 21 .Září 2004
Zastupitelstvo Obce (dále jen ZO) Souhlasí S „mímějším“ způsobem řešení úpra-
vy náměstí Svatopluka Čecha, tj. vykácet jen špatné Stromy, Odstranit pařezy a
úpravy udělat Za pomoci Odborné firmy.
ZO Souhlasí S prodejem části pozemku č.1697 v osadě Leč k.ú. Nová Ves, Za ce-
nu 50-Kč Za lmz. Náklady spojené S převodem hradí žadatelé.
ZO bere na vědomí informaci manželů Marhulových Ze dne 2.8.2004, evidova-
nou na Obecním úřadu (dále jen OÚ) pod čj. 524/2004, a trvá na svém rozhod-
nutí Z 13.2.2003 ve věci odprodeje obecního pozemku parc.č.l300 (PK) k.ú. Mi-

. lovanice manželům Zoulovým. Toto rozhodnutí Zastupitelstvo učinilo v dobré
víře a Za účelem řešení alespoň částečného pěšího přístupu na pozemek manželů
Zoulových parc.č. 1300/10 v k.ú. Milovanice.
ZO bere na Vědomí, že na OÚ je Vystaven Soupis nároků vlastníků pozemků
v rámci komplexních pozemkových úprav v k.ú. Roubíčkova Lhota.
ZO Souhlasí S provedením rozpočtových úprav dle návrhu hospodářky OÚ.
ZO bere na vědomí Zápis finančního výboru zastupitelstva obce Ze dne
16.9.2004 a 28.6.2004, který Se týká kontroly provedené v úseku pokladny, od-
stranění nedostatků Zjištěných při průběhu roku 2004, dodržení postupu a tenni-
nu při Zpracování a projednání Závěrečného účtu obce a kontroly úplnosti zpra-
cování Závěrečného účtu z hlediska obsahu. Zápisy z provedené kontroly a usne-
Sení finančního výboru ZO Postupice jsou přílohou zápisu.
ZO bere na vědomí zprávu o veřejnosprávní kontrole, kterou provedl dne
26.8.2004 Obecní úřad Postupice u Své příspěvkové organizace Základní školy
Postupice.
ZO Souhlasí S vyúčtováním neinvestičních nákladů Základní školy (dále jen ZŠ)
Postupice a Souhlasí, že Se do celkových nákladů nebude zahrnovat částka
25.462,90 Kč - DDHM (drobný dlouhodobý hmotný majetek).
ZO bere na vědomí informaci o kalkulaci nákladů Za vodné a Stočné S tím, že Se
Zastupitelé vyjádří na příštím Zasedání k výši cen na rok 2005.

10) ZO souhlasí, aby finanční příspěvek v částce 55.000,-Kč poskytnutý na Základě
dohody Ze dne 5.5.2004 na opravu kostela, byl použit na Opravu varhan
v kostele.

ll) ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru 0 Skládkách v Lísku a Milovani-
cích.



 
 
 
 
 
 
 

12) ZO Souhlasí S žádostí ředitelky Základní školy Postupice o Souhlas s ponecháním
Si drobných finančních prostředků vybraných Od dětí ( Za např. poškození nebo
Ztrátu učebnic atd.) pro další provozní potřeby Školy.

13) ZO Souhlasí S odprodejem drobného movitého majetku v MŠ a S ponecháním Si
takto Získaných finančních prostředků pro potřeby MŠ.

14) ZO Souhlasí s žádostí ředitelky Základní školy Postupice Oposkytnutí neinves-
tičního účelového příspěvku na úhradu VPP pro Zaměstnance topiče ZŠ a MŠ
Postupice, p.L. Dvořáka, v částce

15) 20.591,-Kč, na období topné Sezóny 2004/2005 (v. měsíci říjnu - prosinec 2004).
Základní škola předloží vyúčtování neinvestičního účelového příspěvku Svému
zřizovateli Začátkem roku 2005.

Zastupitelstvo obce Postupice Sděluje občanům, Že nechalo Vybudovat vedle budovy Zá-
kladní školy, v prostoru pod Mateřskou školou, hřiště pro naše nejmenší. Náklady na vý-
Stavbu činily cca 83.000,-Kč. Středočeský kraj přispěl dotací ve výši 60.000,-Kč, takže
Obec Stálo vybudování hřiště celkem 23.000,-Kč. ZO je přesvědčeno, Že toto dětské hřiště
se stane Oblíbeným místem našich dětí i jejich doprovodu.
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V NOVB GČISKC III'ISIC.

í úřad upozorňuje Občany na dodržování obecně závazných vyhlášek Obce Po-
, Zejména připomínáme vyhlášku O veřejném pořádku v Obci Postupice.
na mysli především volné pobíhání psů, na které upozorňují Občané a pracovnice
Š Z Obavy O zdraví své a Zdraví a bezpečnost dětí. Dalším častým porušováním



 
 

 
 
 
 

vyhlášky je odstavování nepojízdných osobních a nákladních automobilů, či jejich Zbytků
V Obci a osadách, Zejména V ulicích Postupic.
Tento neoprávněný zábor veřejného prostranství je také porušováním Zmíněné vyhlášky.
Každé porušení obecně Závazné vyhlášky je přestupkem s možností sankce udělova-
né dle Zvláštních právních předpisů.

Obecní úřad upozorňuje, že v obci před prodejnou jsou umístěny kontejnery na sběr ba-
revného a bílého skla.

Dále každou první sobotu v měsíci Se koná Sběr nebezpečného a objemného odpadu
v ohradě OU od 900-1100 hod. Odpad mohou odevzdat Všichni, kdo mají uhIaZen poplatek
Za svoZ odpadu.

K. I/.Zap Mistopisné a hystorycké popsání městečkaPOSIupice (pokračováníz č.4)
. Znamenitý potok Z tmavého lesa Vycházející jedným praudem ko-
la při rukodílně Žena, tím větším ale praudem uprostřed Zelené
lauky s Svými Stříbropěnnými Vlnami do nadjmenovaného rybníka
teka, Svým temným šuměním toto tiché údolí obživuje, a líbeznosti
a okrasi Větší jemu dodává.
Bavlna k předení se připravuje v Postupicích, Vtom již podotknu~
tém stavení blíž bělidla Stojícím. V hořejší Síni Stojí 27 kramplovv
ných nástrojů, kteří Všeliké názvy podle Své potřeby mají. Na nich
Se čistěná a vybauchaná bavlna krampluje, potom na jiných nástro-
jích, skrz podobnost lucerny nazvaných, do délky Se točiti počíná.
V dolejší Síni Stojí 4 Velké nástroje, na nichž Se bavlna ponejprv, ale
jen tlustě Sepřede.KaŽdý tento nástroj má 102 Vřetínek, a jedinké
velké kolo, Vodau, Z blízkého rybníka Stýkající hnané, všecky ná-
Stroje v obau síních pohybuje a točí. Takto připravená, a tlustě
upředená bavlna Odvádí se do Jindřichodola, kde se na 32 Velikých,
anglických nástrojích již docela autle Zpřede.
(Právě se počínají 8 nových, rovněž tak Velkých nástrojů Stavěti, pro
něž Se nové Síně pod střechami této velké rukodílny připravují.)
Každý nástrøj počítá 204 vřeflnèk (00 dohromady 6408 dělá, a
S novými osmi 8160 obnášetí bude),ˇ a u každého stojí přádelník neb
přádelnice, a malé děvče, jakožto nátočnice. Rozstavené jsau Ve čty-
rech Velikých Síních neb Sálích a naskrz dvěma kolarna, Vodau hna-
nýma jsau točeny.



 

 

Mimo to se V tom stavení nachází Síň pro 13 nástrojů na motání již
hotové příze; truhlářská, sekernická, Zámečnická a kovářská dělna,
kancelář, příbytek pro pana ředitele a pro přádelnického mistra.
Všecky dílny, síně a příbytky mohau Se jen dvěma pecma vytopiti,
Z kterých železnými traubami zahřátý Vzduch do všech dílů stavení
se Vede. Toto Vzdušné topení pan Maulbach, mechanikus Z Prahy,
Velmi uměle teprv Z počátku minulé Zimy vystavěl a Zřídil.
Původ městečka Postupice jest Velmi temný. S jistotau se udati jen
může, že tu bylo sídlo rytířské panů Kostků Z Postupic. Jestli ale
dříve Stál tu hrad, neb Skrovná Výska, V které se rodina Kostková
usedla, a příjmí šlechtické od té Výsky přijala, toho vědomost
V tmavé dávnověkosti pošla.
Balbín (ad Volumen Errection. IX.) arci píše, že rod Kostkův od své-
ho hradu Postupice, který leží 6 mil od Prahy V Kauřimském kraji,
původ i jméno Vzal.
Tot' jest jisto; ale on mluví o hradu, jako kdyby ještě Za jeho Věku
byl stál; o tom ale Velmi pochybuji, neb nyní ani památky nějakého
hradu Ve vůkolí Postupickém k naleznautí není, ani kdo místa uká-
zati sto, kdeby byl stál. Mělaliby tedy Za těch 150 let, co Balbín psal,
Všecka pověst a památka o tom hradu pojíti ? - Moje důmění jest, že
tento hrad, první sídlo Kostků Z Postupic byl Velmi Skrovný, a že
Za již dráhných časů V zkázu Vešel, obzvláštně když později rodina
pánů Kostků Se Velmi obohatila jinými panstvími, a dědinami, a Ve-
liké Slovútnosti Ve vlasti dosáhla, její původní hrad zanedbajíce, a
zdržujíce se na jiných Znamenitějších hradech.
Páni Kostkové z Postupic bylit' původně stavu rytířského, od krále
Jiřího z Poděbrad ale Ve stav svobodných pánů povýšení jSau byli.
Vilím Kostka Z Postupic byl poslední, který katolické Víry se drže,
ještě léta 1414 Zdejšímu farnímu kostelu mnoho dobrodiní prouká-
Zal, neb Záhy již Zde ten farní kostel stál, proto že již léta1384 (in lib-
ris errectionum) o něm Zmínka se Činí.

( pokračování příště) Sla


